

Epson T9084 - 39 ml - Größe XL - Gelb -Original

Tintenpatrone - für WorkForce Pro WF-6090 - WF-6590

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Epson

Hersteller Art. Nr. C13T908440

EAN/UPC 8715946548777



Beschreibung

Epson T9084 - 39 ml - Größe XL - Gelb - Original - Tintenpatrone - für WorkForce Pro WF-6090, WF-6590

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Epson T9084 - Größe XL - Gelb - original - Tintenpatrone

Produkttyp Tintenpatrone

Drucktechnologie Tintenstrahl

Druckfarbe Gelb
Kapazität 39 ml

Patronenleistung Größe XL

Patronenmerkmale Epson DURABrite Pro

Ergiebigkeit Bis zu 4000 Seiten

Kompatibel mit WorkForce Pro WF-6090D2TWC, WF-6090DTWC, WF-6090DW, WF-6590D2TWFC, WF-

6590DTWFC, WF-6590DWF

Ausführliche Details

V/orl	h Kali	chem	2+0:	rial
ven	viau	chsm	alei	IIdl

Verbrauchsmaterialtyp Tintenpatrone

Drucktechnologie Tintenstrahl

Farbe Gelb

Enthaltene Anz. 1er-Pack

Kapazität 39 ml

Patronenleistung Größe XL

Patronenmerkmale Epson DURABrite Pro

Ergiebigkeit Bis zu 4000 Seiten

Informationen zur Kompatibilität

Kompatibel mit Epson WorkForce Pro WF-6090D2TWC, WF-6090DTWC, WF-6090DW, WF-

6590D2TWFC, WF-6590DTWFC, WF-6590DWF



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.